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Αθήνα, 3 Νοεμβρίου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
Προς Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλη Χρυσοχοϊδη  
 
Θέμα : Επιτακτική ανάγκη η άμεση ενίσχυση του Αστυνομικού Τμήματος 
Μινώα Πεδιάδας, Π.Ε. Ηρακλείου. 
 
Υπουργέ,  
Όπως γνωρίζετε, οι αστυνομικοί που υπηρετούν στο Α.Τ. Μινώα Πεδιάδος, Π.Ε. 
Ηρακλείου επιδεικνύουν κατά την άσκηση των καθηκόντων τους υπερβάλλοντα ζήλο, 
αυταπάρνηση και υψηλότατο επαγγελματισμό, προσπαθώντας να επιφέρουν 
ουσιαστικά πλήγματα στην εγκληματικότητα της ευρύτερης περιοχής και να 
διατηρούν ψηλά το αίσθημα ασφάλειας των πολιτών.   
Στο πλαίσιο αυτό θα ήθελα να θέσω υπόψη σας τους προβληματισμούς που μας 
έχουν μεταφερθεί από την Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν. Ηρακλείου, 
αναφορικά με τα λειτουργικά ζητήματα του εν λόγω Αστυνομικού Τμήματος. 
Συγκεκριμένα : 
(α) Υποστελέχωση : Το Α.Τ. Μινώα Πεδιάδος με οργανική δύναμη 32 αστυνομικών 
απαριθμεί σήμερα μόλις 17 υπηρετούντες, τη στιγμή που πριν από δύο έτη 
υπηρετούσαν 24. Η μείωση αυτή δείχνει μία πολύ σοβαρή υποστελέχωση με άμεσο 
αντίκτυπο στην αστυνόμευση και την ασφάλεια της περιοχής. 
Μάλιστα, σύμφωνα με την Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Ν. Ηρακλείου, στο Α.Τ. 
Μινώα Πεδιάδος, μόλις τρεις αστυνομικοί είναι διαθέσιμοι για καθήκοντα Αξιωματικού 
Υπηρεσίας, ενώ η εποχούμενη περιπολία όταν υπάρχει συχνά εξέρχεται με ένα μόνο 
αστυνομικό, λόγω έλλειψης προσωπικού. 
Το γεγονός αυτό, όπως γνωρίζετε, εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους τόσο για την 
ασφάλεια του ίδιου του αστυνομικού προσωπικού όσο και για την 
αποτελεσματικότητα και απόδοση της αστυνόμευσης. 
(β) Στόλος οχημάτων : Έντονα παράπονα έχουν αναφερθεί για το ζήτημα του 
στόλου των υπηρεσιακών οχημάτων του Α.Τ. Μινώα Πεδιάδος. Σύμφωνα με τους 
εκπροσώπους των αστυνομικών υπαλλήλων, τα υπηρεσιακά οχήματα της εν λόγω 
υπηρεσίας είναι γερασμένα, καταπονημένα σε βαθμό που καθίστανται ασύμφορα 
επισκευής. Εξάλλου, όπως μας έχουν μεταφέρει, οι εγκεκριμένες δαπάνες επισκευής 
συχνά δεν επαρκούν με αποτέλεσμα οι υπηρετούντες αστυνομικοί να αναγκάζονται 
να διαθέτουν χρήματα από το υστέρημά τους ή να προσφεύγουν στη βοήθεια 
ιδιωτών και τοπικών φορέων για τη διατήρηση της λειτουργικότητας των οχημάτων. 
 
Επειδή,  είναι αυτονόητη η συστράτευσή μας με τα στελέχη του Α.Τ. Μινώα 
Πεδιάδος οι οποίοι παρά τις όποιες δυσκολίες, συνεχίζουν να τιμούν το καθήκον τους, 
με συνέπεια και αποφασιστικότητα.    
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Επειδή, είναι αυτονόητη η άμεση ενίσχυση των αστυνομικών υπηρεσιών της Π.Ε. 
Ηρακλείου, στο μέτρο που αυτή απαιτείται, και ειδικότερα για την εξασφάλιση της 
προστασίας των συμπολιτών μας και την αποτελεσματική αντιμετώπιση του 
εγκλήματος στην περιοχή του Δήμου Μινώα Πεδιάδος. 
 
Ερωτάστε : 
Σκοπεύετε να προβείτε σε άμεση ενίσχυση με προσωπικό και οχήματα του  
Αστυνομικού Τμήματος Μινώα Πεδιάδος; Αν όχι, γιατί; Αν ναι με ποιο 
χρονοδιάγραμμα; 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 

Κωνσταντίνος Β. Κεφαλογιάννης 
 
 

Βουλευτής Ηρακλείου Ν.Δ. 
 

 




